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1. Prebaci sledece merne jedinice u njutne: 0,5 kN , 250 mN, 350 000 uN , 0,0013 MN.

0,5 kN =0,5-1000 N =500 N

250 mN =250 : 1000 N =0,25 N

350 000 uN =350 000 : 1 000 000 N=0,35N
0,0013 MN = 0,0013 - 1 000 000 N = 1300 N



2. Nacrtaj silu ¢iji je pravac horizontalan, smer u desno i intenzitet SOmN. Razmera 1cm na crtezu odgovara
sili intenziteta 10mN.

1 cm odgovara 10mN
S5cm 50mN
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3. Na slici je prikazan vektor sile jaCine 12mN. Kolika je vrednost jednog podeljka izraZzena u njutnima?

Fi,=F:6=12mN:6 = 2mN

F, =2mN = 2:1000N = 0,002N
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4. Odredi vrednost sile ako je vrednost jednog podeoka 4kN.

F1 — 4kN

F=F,-5=4kN -5 = 20kN
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5. Na telo deluju sile kao na slici. Ako je F{ = 80N, F, = 0,06 kN1 F3; = 45 000 mN racunski i graficki
odredi rezultujucu silu.

GRAFICKI

RACUNSKI
—> F1 - 80N
F2 F, =0,06 kN = 0,06 1000 N = 60 N
F F3 = 45000 mN = 45 000 : 1000 N = 45 N
Fp=(Fy; +F3)—F4
Fr = (60N + 45N) — 80N
N Fr = 105N — 80N
Fy
— Fp = 25N
F,

Pravac rezultujuce sile: horizontalan, isti kao pravacsila F; , F, i F3 .

—_— —
Smer rezultujuce sile:isti kao smersila  F,i F3
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6. Dva nosaca Marko i Ivan guraju ormar silama istog pravca i smera Ciji su intenziteti 250N i 350N. Koliko
iznosi intenzitet rezultujuce sile?

Fy; = 250N —
M FM
>
—
Fy
—
Fr = Fy + F; = 250N + 350N = 600N
— —

Pravac rezultujuce sile: horizontalan, isti kao pravac sila Fy; i F;

—_— —
Smer rezultujuce sile:isti kao smer sila  Fy i Fj
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/. Ucenici Sestog razreda se takmice u nadvlacenju konopca. Kolika je rezultujuca sila koja deluje ako sa
jedne strane konopca deluju stalnom silom od 500N, a sa druge strane od 0,55kN?

F, = 0,55kN = 0,55 - 1000N = 550N

— —

F; F,

Pravac rezultujuce sile: horizontalan, isti kao pravacsila F; i F,

—>
Smer rezultujuce sile: isti kao smer vece sile  F, .



